

凝聚“关工”力量 迸发商圈活力 长沙探索商圈关工委新模式

长沙晚报9月27日讯(全媒体记者 李静 谭晓波)26日,长沙市市场商圈关工委工作观摩推进会暨“网上关工委”启动仪式举行。市关工委主任董学生,常务副主任姚五零、唐得之、刘耀杰、文丽霞、卢鸿鸣出席。

市场商圈关工委组织是新时代关心下一代工作领域的拓展和延伸,是关工委体系的重要组成部分。近年来,长沙市有重点、有步骤地推进市场商圈关工委工作,探索“共建、共治、共享”的商圈关工委新模式。高桥大市场关工委以中非经贸博览会常设展馆为主阵地,设立了文化探索、手工创作等20多个精品课程,旨在培育具有国际视野的青少年。万家丽商圈关工委则积极探索“党建带关建”新途径新方法,打造爱国主义教育基地。

传承历史文脉 探寻文物之美

3700余名“雷锋少年”走进长沙博物馆 积极参与童心向党主题社会实践活动

长沙晚报9月27日讯(全媒体记者 匡春林)记者27日获悉,今年暑假至今,长沙博物馆携手长沙市星城学雷锋志愿服务发展中心共同开展“传承历史文脉 探寻文物之美”童心向党主题社会实践活动140场,3700余名“雷锋少年”利用假期、周末走进博物馆,感受中华传统文化魅力。

活动中,一批批“雷锋少年”在志愿讲解员的带领下,在长沙博物馆有序参观,了解长沙源远流长的历史文化和日新月异的城市发展,在一个个波澜壮阔的重大历史事件、一件件古朴精美的文物展品里,深入感受长沙城的前世今生。参观中,“雷锋少年”“开福区新时代好少年”刘鑫宇对“中流击水——长沙近代历史文化陈列”尤为感兴趣。他仔细聆听讲解,被众多近代湖湘杰出人物以天下为己任的家

国情怀所深深感动,他说,作为新时代好少年,他和同学们会持续坚定理想信念,以积极向上的青春姿态勇往直前,不负时代不负韶华。

近年来,长沙博物馆充分利用场馆优势,积极开展未成年人教育活动,通过多媒体互动触摸屏、可触摸“文物”等方式,让未成年观众近距离观察、感受历史文物带来的魅力。2023年以来,长沙博物馆已接待未成年观众27万人次。

据介绍,“传承历史文脉 探寻文物之美”童心向党主题社会实践活动系“雷锋少年”公益实践项目之一。通过积极组织“雷锋少年”们深入开展丰富多彩的公益普惠实践活动,“雷锋少年”公益实践项目迄今已在全市打造27个服务阵地,221所学校参与联动,吸引近20万人次踊跃投身实践。

法荷塞签证(长沙)受理中心正式重启开业

长沙市民办理这3个国家的签证无需赶赴武汉

长沙晚报9月27日讯(全媒体记者 黄汝兮)27日,法国、荷兰、塞浦路斯签证(长沙)受理中心正式重启。无需赶赴武汉,长沙市民在“家门口”即可办理这3个国家的签证。

首位在此办理签证的市民何泰表示,此举

“省时省力”。经常前往法国出差的他,以往总要坐高铁去武汉递交材料。首次体验在“家门口”办理,他感到审核手续流程快捷方便,过几天,他能收到快递到家的相关证件。

法国签证长沙受理中心于2016年设立,

2019年搬至长沙市中心通程国际大酒店15楼,旨在满足中国申请者的赴法需要。

此前,长沙受理中心因疫情暂停了受理申请。时隔3年,中心重新开放,这将使湖南本地申请者递签更加便捷。

重新开放的中心具有更完善、更人性化的服务。中心不仅配备了自助电脑、自助拍照等设备,还将服务延展到递签之前的材料准备阶段,辅助申请人填写表格、把关材料的完整性及合规性等。

金色稻田

随着中秋、国庆双节临近,位于长沙县的隆平稻作公园千余亩水稻陆续进入成熟期,这里有“丰收中国”彩稻画、高2.3米的巨人稻迷宫等特色景点。金色的稻田一望无际,秋风徐来,沉甸甸的稻穗随风摇曳,沙沙作响。

长沙晚报全媒体记者 郭雨滴 实习生 罗钟杰 摄影报道



全省水稻高产大赛在长启动

70万元奖励高产农户

长沙晚报9月27日讯(全媒体记者 祝林灿)携手同心强“三农”,凝心聚力促振兴。27日下午,由隆平高科主办的2023隆平邮储杯水稻高产大赛启动仪式在长沙举行。该活动将在全省范围内评选一批“高产”种粮能手,并提供共计70万元的奖金、奖品,和广大农民共庆丰收节日,展新时代农民风采。

“今年我种植了20公顷的‘玮两优1019’(水稻品种),产量非常好。再生稻、中稻和一季晚稻的亩产都能达到800公斤以上,有的田块有900多公斤。”种粮大户李国军介绍,通过种植优选品种水稻,亩均收益不断增加,“选择好的品种就意味着高产有

了保障,对于我们种植户来讲,这是最大的安心和幸福。”

“除了奖金和荣誉,此次活动更重要的是通过高产大赛的形式,推广良种良法以及惠农服务措施,让农民提升收益、减少风险,促进增产增收,让农民朋友们有收获、得实惠。”活动相关负责人告诉记者,今年是隆平高科主办的第三届丰收节主题活动,而今年将重点突出广大农民在粮食安全和产业融合中的主角地位。

据了解,此次活动将在湖南省内评选共计170位“高产王”“种植小能手”等,并发放50万元现金和价值20万元的奖品。评选

者需种植“玮两优8612”“臻两优8612”等隆平高科集团旗下品种,且测产面积不小于0.05公顷,并在10月31日前发送测产数据等信息、完成报名。

活动负责人表示,他们将通过水稻高产大赛这一平台和模式,进一步做好高产示范服务指导,调动种粮大户的积极性,带动更多农户朋友参与高产创建,挖掘水稻的更大产量与潜力,共同提高粮食单产。同时,将在农业产业链延伸上加强与广大农民的合作,不断提高产品附加值,在一定程度上解决种植户卖粮不畅、卖粮难的问题,真正助力农民朋友们增产增收。

长沙市财会骨干人才高级研修班举办 80余名财会干部参训强业务

长沙晚报9月27日讯(全媒体记者 周从笑 通讯员 夏跃兵)9月24日至28日,由长沙市会计学会主办的2023年长沙市财会骨干人才高级研修班在厦门国家会计学院举行,来自市直行政事业单位、市属国有企业的80余名财会干部参加培训。

本次培训本着“贴近实际、结合案例、突出前沿、体现创新”的原则,集合会计、经济、管理领域的知名教授和实战专家,通过理论学习与现场教学相结合的方式,精心打造课程体系,课程内容涵盖经济形势解读、领导力提升、企业内控合规管理、财务数字化转型、财务管理中的法律问题、财政资金管理等多个专题,既深耕专业知识,又有工作技巧上的拓展,具有较强的系统性和可操作性。

“讲文明 树新风”公益广告



关注一个成长的心灵
播种一个灿烂的明天
未成年人思想道德建设



中共长沙市委宣传部
长沙市文明办 宣